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Ata 039/2024

Sessão Ordinária do dia 14 de Outubro de 2024.

Aos quatorze (14) dias do mês de Outubro de 2024, às oito (ShOOmin), reuniram-se ordinaria-

Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Seguintes

Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi (ATESTADO com Certidão de

Óbito), Vereadora Giovana Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador

José Paulo Zancanaro, Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Sérgio Rodrigues

Gonçalves, Vereador Luis Carlos Magalhães da Silva, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana,

Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Tayllan Barbieri

Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador

Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o

quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu

que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: De cada Ses

são da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e au

mente na

sentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do

Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do

dia trinta (07) dias do mês de Outubro de 2024. Resultando APROVADA a dispensa da leitura

da Ata Sessão Ordinária do dia trinta (07) de Outubro de 2024. O Presidente colocou em vota-

Ata da Sessão Ordinária do dia trinta (07) dias do mês de Outubro de 2024. Resultandoção a

APROVADA. O Presidente pediu um minuto de silêncio é uma forma importante de honrar a

memória da mãe do vereador Elton. Projeto de Lei n° 1.623 de 2024 de autoria do Poder

Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a transação e o parcelamento de débitos no Mu

tirão Fiscal promovido pelo município de Primavera do Leste e dá outras providências com

caráter de urgência. O Presidente solicitou a inclusão da Ordem do Dia para a leitura do deferido

Projeto. O Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimi

dade pelos senhores vereadores presentes. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis^

Marcos Rosa Campos, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações, ofícios e

n“. 1.611 de 2024 de autoria doprojetos em pauta, como segue: Projeto de Lei Ordinária
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vereador Renato. Assunto: Institui-se o Projeto Dia Municipal do Voluntário de Primavera do

Leste-MT. Projeto de Lei Ordinária n". 1.615 de 2024 de autoria do vereador Renato. As

sunto: Dispõe sobre medidas de apoio e garantia dos direitos das pessoas com transtorno do

déficit de atenção e hiperatividade no âmbito do municipio de Primavera do Leste, institui o dia

municipal da "Conscientização das pessoas com TDAH". Projeto de Lei Ordinária n“. 1.621

de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei 1886/2020 que Institui

0 Plano Municipal de Turismo e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.623

de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a transação e o par

celamento de débitos no Mutirão Fiscal promovido pelo municipio de Primavera do Leste e dá

outras providências. VOTAÇÃO DO CARÁTER DE URGÊNCIA. Projeto de Decreto Legis

lativo n". 002 de 2024 de autoria de todos os vereadores. Assunto: Concede Títulos de Mulher

Cidadã 2024 de Primavera do Leste-MT. Edital n“ 005 de 2011 de Outubro de 2024 - Sumula

determina a publicação do parecer do Tribunal de Contas referentes às contas do município de

Primavera do Leste na gestão do Prefeito Leonardo Tadeo Bortolin exercício financeiro 2023.

Terminada as leituras o Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro

Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores verea

dores. Usou a palavra a Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana. (00:19) O vereadora deu

bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em

geral. Iniciou o seu discurso falando quero desejar os sentimentos pro meu colega Elton pela

partida da sua mãe que ela esteja num bom lugar descansando grande abraço a toda a família

nesse momento um momento difícil mas a gente tem que entender que Deus manda e Deus

busca a hora que ele quer quero aqui pedir ao vereador Valdecir ativado que convoque

pessoal das águas de Primavera que nós não podemos continuar com esse trabalho deles lá na

três várias ruas com esgoto vão lá conserta na outra semana o esgoto está correndo a céu aberto

nós não podemos permitir isso além de não ter água o esgoto eh lá são pessoas que moram então

0 senhor tem que chamar eles aqui eles têm que dar um jeito eles têm que resolver essa situação

porque as pessoas paga seus impostos paga esgoto, paga água e um serviço de má qualidade

então conto com o senhor o senhor tem o poder de convocar eles que eles toma providência

disso quero assim agradecer todos os funcionários que estiveram envolvido no evento de sexta-N^
feira Parabéns Flávia e todos muito lindo muito bem organizado é isso que nós precisamos as /

pessoas que estavam aqui se sentiram muito bem pela organização também eu queria aqui agora

0 a 0
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nesse momento não tive muito tempo na sessão passada foi curto tempo eu quero agradecer a

todas as familias que nos receberam na sua casa porque eu falo assim chega a época de eleições

cada pouco tá aparecendo um na porta batendo entregando um santinho e as pessoas sempre

tratando muito bem com muita educação obrigado a população de Primavera do Leste-MT, que

confiou em nós queremos fazer um trabalho para todos os Primaverenses e sim olhar aquelas

pessoas que mais precisa que estão lá no bairro mais distante que muitas vezes não conseguiram

chegar até o UPA porque não tinham condições ficaram em casa sem poder ser sido tido üm

tratamento de qualidade nós queremos chegar em todos os bairros da cidade poder sim fazer a

diferença nessa gestão de 2025 com Sérgio Manichnic, e quero assim também agradecer a todas

as pessoas que estiveram com nós nessa campanha que não foi fácil eu acho que para todos

vocês que estiveram nessa campanha eleitoral muito sol muito calor poeira mas não nunca de

sistimos sempre lutamos muito né porque nós queremos uma primavera para. todos né então

Obrigado população de Primavera do Leste-MT, obrigada de coração a todos. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (00:24) O vereador deu bom

dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.

Iniciou o seu discurso falando nossa reverência e nossas condolências ao colega Elton, pela

passagem de sua mãe e colega vereador Manoel mesmo ai contundido né tá aí pronto pra guerra

parabéns admiro seu esforço e não vou esquecer nunca Manoel que quando eu estava, em casa

com covid nós fizemos a primeira e única sessão com uma participação virtual na sua presidên

cia agradeço e fiquei muito honrado com a consideração e hoje lhe desejo uma boa recuperação.

Disse tempo foi reduzido para dois minutos ou três minutos não me lembro e a gente não teve

oportunidade de agradecer as pessoas que nos acolheram que nos receberam durante a campa

nha a gente sabe que às vezes incomoda a pessoa tá trabalhandoe chega lá alguémpara pediro

voto para entregar um santinho daqui a pouco chega outro e mais um e mais urn mas é o peso

que a gente tem da nossa vida em comunidade a gente tem que participar e construir essa orga

nização não dá para cada um viver isolado cuidar de todos os assuntos, então a gente tem que

eleger representantes para cuidar da segurança para cuidar da saúde para cuidar de.,todQS os

nossos assuntos e nesse sentido eu agradeço a todos que me acolheram muito obrigado^agradeço

a todos que me apoiaram agradeço a todos que deram seu voto e a política ela é realmente feita

para de que em quatro anos ter opção de mudança e ocorreu aí a mudança que se sejam bem- y

vindos nossos novos representantes que Deus ilumine o caminho deles riós continuamos com a
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mesma disposição em servir em estar junto com a nossa sociedade e já aproveitando aqui nosso

mandato termina dia trinta e um de Dezembro né essa semana eu tive no Distrito Industrial José

de Alencar e tem umas lagoas lá no meio das ruas tem uns buracos lá tá quase dando para pescar

lá viu Wellis e se a Prefeitura não tomar providências e não cuidar do asfalto lá já nós vamos

ter caminhão atolando dentro do distrito porque para passar de carro baixo lá eu tive que passar

por cima da calçada na beiradinha eu fiz indicações pra manutenção do asfalto lá infelizmente

ainda não ocorreu já iniciou o período das chuvas mas mesmo saem meio período das chuvas

vai ter fazer um paliativo lá então fica a nossa cobrança pública o Executivo Municipal para

dar uma manutençãono asfalto lá do distrito José de Alencar da mesma forma dizer à sociedade

que além do nosso trabalho continuar nas ruas nosso gabinete está de portas abertas e nós vamos

atender todas as pessoas a gente sabe que a nossa atuação é limitadaporque vai chegartrinta e

um de dezembro vai interromper mas aquilo que a gente puder resolver até lá a gente tá aí de

pé e a ordem para atender a nossa população inclusive eu recebi muitas demandas de pessoas

que tinham problemas com documentos de veículo de veículos é uma área que eu tenho conhe

cimento que eu sei como lidar não deixem de me procurar a gente agendou alguns e em breve

a gente vai estar procurando resolver a situação dessas pessoas tá muito obrigado a todos uma

boa semana e mais uma vez eu reforço que estamos aí á disposição da nossa sociedade até trinta

e uma de Dezembro como vereador e depois do dia trinta e urn continuamos servindo^ na área

da Segurança Pública muito obrigado uma abençoada semana. Agradeceu e despediu-se. Usou

a palavra a Vereadora Karla Jacheline da Silva Souza. (00:28) A vereadora deu bom dia a

todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ini

ciou 0 seu discurso falando pro Dr". Manoel meu presidente do MDB,melhorespro senhorseja

bem-vindo aí novamente que Deus te abençoe aí que o senhor tenha uma ótima recuperação, e

colega aí de partido vereador Elton meus sentimentos aí pela perda da sua mãe queao nosso

ela esteja aí num bom lugar e que vocês se sintam confortados e que Deus dê aí para vocês

muita sabedoria nesse momento que a gente sabe que a dor da perda ela é muito dolorida e só

Deus para confortar a gente nesses momentos, disse quero aqui parabenizar essa casa de leis

vereador Luís sexta-feira tivemos aí o título de título de estudante destaque aqui no município

foi uma cerimônia muito linda Flávia diretora e a todos os servidores da casa que contribuíam%

Jéferson aí no som com o pessoal foi muito lindo quem estava na recepção ali quando nós V

chegamos e a todo o cerimonial e do Fabiano Fernandes que esteve presente estãojpdos de
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seu mérito
parabéns né Ivanir ficou muito organizado os alunos todos de parabéns cada um com

nós lemos cada biografia que veio aqui para essa casa e realmente são destaques mesmo de suas

escolas e que esse título continue aí nos anos que virão porque além de engrandecer esses alunos

importância da educação dentro de um município foram alunos de Escola
nós mostramos a

Municipal, Estadual então estão particulares e todos de parabéns aí por receber o título aos pais

professores coordenadores e diretores também das escolas aí que vieram

alunos muito obrigada a vocês nós é que agradecemos a vocês porque vocês é que fazem a

diferença aí no município. Disse quero aproveitar e dizer também que recebi uma demanda uma

demanda que eu já vinha cobrando há muito tempo inclusive nós até fizemos um projeto de lei

mas 0 jurídico da casa o parecer foi desfavorável na época até gostaria Isaac que esse projeto

fosse revisto porque sobre os fios da rua os fios de e internet de operadora de telefone caídos

baixos e aí eu recebi até uma mensagem no Instagram de um de um cidadão que lá eni Barra

do Garça-MT, se eu não tiver enganado decepou o dedo de uma pessoa esses fios na rua e aí

ele fala Karla eu passo os caminhões passam os fios estão baixos os caminhões estão passando

tão rompendo os fios tá a caído e tá mesmo nós que andamos aí nesses bairros durante a cam

panha nós vimos nós já andávamos nos bairros antes da campanha nós já trouxemos essa de

manda aqui fizemos um projeto de lei mas ele foi visto como inconstitucional, fizemos um

projeto de lei que foi visto como inconstitucional em relação à multa á empresas de telefonia

de internet que estão deixando os fios jogados muito baixo e sendo rebentado aí na nossa cidade

fica muito feio uma poluição visual horrível também, então nós vamos aí cobrar de novo pedir

apoio de toda essa casa de leis Carol aí do jurídico junto com Isaac podería novamente analisar

esse projeto porque às vezes tem alguma coisa que a gente pode possa mudar nele para que ele

possa ter constitucionalidade vi a ser votado aqui ele foi arquivado mas a gente vai colocar ele

e trouxeram seus
aos

novamente porque precisa tomar providência em relação a isso e precisa ser urgente esse tipo

de providência e quero aproveitar também aqui e dizer que nós ficamos muito alegre né início

de agosto nós estivemos em Cuiabá-MT, junto com as vereadoras aqui do Estado de Mato

Grosso e a nossa Senadora Margarete Buzet e a primeira dama Virgínia Mendes e lá nós bus-

cávamos o apoio do projeto de lei do pacote anti-feminicídio buscávamos que fosse colocado^
na Câmara Federal para a votação e o pacote foi sancionado isso é uma conquista assim de^
todas nós mulheres desse país quero dizer Senadora Margarete Buzet muito obrigada por ter ^
colocado esse pacote obrigado à Câmara Federal por ter aprovado ele e ele foi sancionado é
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mulheres brasileiras e justiças que se foram porque não é fácil e nós
mais segurança para as

esperamos que realmente a justiça trabalhe em cima desse pacote anti-feminicídio que teve

várias alterações na lei nós vamos estar postando aí na nossas redes sociais para que todos vejam

como que a pena ficou muito maior muito mais severa isso traz sim mais segurança para nós

mulheres e nós pedimos encarecidamente a nossa justiça brasileira que possa cumprir essa lei

do pacote anti-feminicídio porque muitas aguardam ainda a justiça ser feita por seus familiares

que Deus abençoe nossa semana quero aproveitar e dizer também aqui e agradecer porque na

semana passada nós tivemos somente do minutos e não deu muito tempo mas a todos vocês que

nos receberam em suas casas nas suas empresas que participaram de reuni reuniões conosco

durante esse período de campanha a todos que saíram candidatos porque não é fácil fazer cam

panha então todo mundo é vitorioso por colocar o nome à disposição ir pra rua bater de casa

em casa, e eu quero fazer um agradecimento especial e a toda a minha equipe não vo^

deixar ninguém de fora mas um agradecimento especial a todos

citar

nomes aqui para nao pecar e

vocês que estiveram junto comigo durante esses dias que estiveram junto comigo quatro anos

atrás fazendo campanha me acompanharam durante os quatro anos aqui nessa casa e ficaram

comigo novamente um grupo que cem pessoas ainda mantiveram nesse grupo e mais pessoas

agregaram esse grupo que acreditam nos nossos projetos que acreditam nos nossos em nós que

acredita na Karla da saúde é como eu disse a todos vocês eu não sou nada sem essa construção

de quem esteve comigo durante todo esse tempo e foram oitocentos e cinquenta e dois votos

como foram há quatro anos atrás então eu sou muito grata de coração a quem saiu e a quem

chegou porque isso é muito importante e principalmente a Deus porque a honra e a glória foi

para ele e foi por ele muito obrigada que Deus abençoe. Agradeceu e despediu-se. Usou a pa

lavra 0 Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (00:35) vereador deu bom dia a todos, cum

primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral, Iniciou o seu

discurso falando coordenadores e a nossa vida continua trabalhando levando a mensagem que

é importante até os últimos dias eu daqui um pouquinho vou estar pegando a estrada teremos

uma agenda amanhã na nossa gloriosa Brasília Distrito Federal até o último dia do nosso man

dato aquilo que eu me propus a poder fazer para ajudar a primavera nós vamos estar fazendo|

né quero agradecer toda a assessoria do senador Hilton Fagundes do senador Jaiine Carnpos,

do Senador Carlos Fávaro porque nós protocolamos lá vários pedidos para que seja engaja

mento de dois mil e vinte e cinco recursos para a cidade de Primavera do Leste-MT, e é sempre
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assim às vezes voeê sai do mandato e as pessoas lá na frente vão colher o fruto daquilo que a

gente tá fazendo então tenho certeza vereador Sérgio que a nossa ida a ao Distrito Federal cada

vez que nós sempre tivemos êxito né levamos o nome a mensagem de todos os parlamentares,

aproveito também para poder dizer a em nome do vereador Elton nossos sentimentos pela perda

da sua mãe né Elton eu tive o prazer de muitos anos conviver bem próximo da familia deles né

sentimos aqui quando no ano retrasado faleceu o Angel Baral o velório dele foi aqui na casa e

hoje já passei de manhã ali na fimerária para poder cumprimentar o Elton momento dor dona

Ivanir falou aqui momento de apreensão é uma familia tradicional da cidade de Primavera uma

família que contribuiu muito para com o município de Primavera do Leste-MT, né falamos já

recurso próprio para poder ajudar oaqui que o primeiro ônibus escolar quem comprou

início de Primavera foi o fio Baraldi né eu acho justa a homenagem da família Baraldi e que

com

Deus tenha em Elton aí. Disse desejamos ao Dr°. Manoel boa recuperação tá aí mesmo que de

certa forma é com uma perna só né mas, mas não deixou de vir aqui né e com os olhos ele está

com os dois olhos é ela tá aqui né parabéns ele tirou o óculos ficou com visual diferente né

perna então o homem tá reformado completo tá

olhos tá tudo beleza só os cabelos que nós vamos

depois da cirurgia fez cirurgia nas vistas e na

uma reforma que começa nas pernas vai pros

deixar preparados pro futuro Dr° Manuel tá bom um abraço ao Senhor, eu quero aqui agradecer

você mais uma vez que esses dias eu tive um gesto de carinho por você e quero cumprimentar

a vereadora eleita dona Maria mas principalmentevocê pelo trabalho do mundo animal que é

feito tá eu precisei de vocês num cachorrinho abandonado esses dias e vocês prontamente já

nos concedeu aí a dádiva desse animalzinho viver lá na clínica nós fomos muito bem atendidos

animalzinho lá obrigado viu é importante né eu tenho certeza que pros proximos passos

0 recurso nós vamos aprovar aqui para poder esse recurso ajudar as pessoas das que cuidam

dessa área e e nós vamos conseguir fazer um bom trabalho a próxima gestão vai conseguir fazer

um bom trabalho para com o os animais da nossa querida cidade Primavera do Leste então

desejo aqui a todos uma boa semana vamos continuar trabalhando agradeço aí todas as comu

nidades rurais que nos acompanham em nome do Edson que tá aqui acompanhando obrigado

tá acompanhando o fiquei com dia esses dias atrás a energia foi embora perto do local lá do A

estabelecimento dele mas nós ficamos lá da hora que a energia foi embora até chegar a energia ^

com o

de volta fiquei lá sendo agraciado obrigado Edson á muito bom lo bom local lá que jogando um

o Marcão né fazendo analogiasinuca quando estava lá no escuro jogando um snook tá eu e
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sobre a história de Primavera do Leste-MT, e o bar do dia é um bar que vale a pena quem gosta

do snook viu Gilberto eu indico para ir lá porque é realmente o cara é muito bom desejo uma

boa semana a todos vocês que Deus abençoe grandemente essa primavera é uma cidade mara

vilhosa uma cidade de áreas positivos e vamos continuar trabalhando para que essa cidade evo

lua cada vez mais senhor presidente vereadora Vanessa Muito obrigado. Agradeceu e despediu-

se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (00:40) O vereador deu bom dia a

todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ini-

discurso falando agradecer a Deus a possibilidade de voltar a participar da sessão

tive um pequeno acidente doméstico todo mundo sabe não foi nada grave tá certo que minha

mulher é brava mas uma cirurgia foi dos olhos para corrigir e a outra perna foi uma fatalidade

numa escada mas tá tudo cem por cento, quero aqui também dizer a Elton e a família dele o

Elton e o Baraldinho né dos nossos sentimentos pela passagem da mãe deles dona Adelaide

pessoa que tive o prazer de ser vizinho por muitos e muitos anos né e pela pessoa que foi a dona

Adelaide você pode ter certeza absoluta a dona Adelaide está sentada à direita do pai nesse

momento com toda a certeza com toda a certeza uma pessoa séria íntegra que criou os filhos

com muita responsabilidade e eu não poderia que dizer a ao Elton e ao Baraldi aqui do meu

apoio a eles nesse momento. Disse quero parabenizar os três vereadores aqui que se reelegeram

a Karla o Sérgio dizer a vocês da felicidade que tenho de saber que a população reconduziu

mais quatro anos e aos colegas que não se reelegeram do orgulho que tenho de ter trabalhado

com vocês nesses quatro anos sei do trabalho de cada um sei da forma que cada um atua aqui

dentro sei da capacidade de cada um e quero dizer a vocês que não deixa de participar da política

participar da política a gente não precisa participar apenas tão somente quando estamos na con

dição de vereador eu tenho certeza com a experiência que vocês adquiriram nesses quatro anos

vocês podem ajudar e muito o município de Primavera do Leste-MT, quero parabenizar aqui o

Ademir pela campanha que fez por pelo quanto que correu pelo tanto que se preparou para

possibilidade de poder administrar o município mas eleição é isso quem decide é a população

a população decidiu e a população decidindo eu tenho aqui comigo que nós temos a obrigação

a obrigação todos nós de respeitar o resultado das urnas quero parabenizar aqui o Sérgio Mani-

chnic e a dona Ivanir pela brilhante vitória oito mil votos a mais oito mil e poucos votos a mais

vocês fizeram por merecer eu tenho certeza dona Ivanir que a população lhe conhece Sérgio /

Manichnic sabem eh das pessoas que escolheram e eu quero dizer na condição de presidente do

CIOU 0 seu

na
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MDB que o MDB mesmo não participando do governo de vocês irá respeitar integralmente o

governo de vocês tenho certeza que os nossos companheiros que se elegeram pelo MDB os

quatro vereadores trabalharão aqui em prol de Primavera do Leste-MT, nós não temos nenhum

tipo de revanchismo o MDB não é feito de revanchismo o MDB é feito de construção e nós

precisamos ajudar o município a continuar avançando a continuar crescendo e é isso que nós

pregamos nos oito anos que nós passamos aqui que foi sempre União trabalho construção e

dizer à população de Primavera do Leste-MT, nosso muito obrigado pela maciça votação que

nossos candidatos receberam tanto que os nossos suplentes tiveram aí nossos três quatro pri

meiros suplentes aí tiveram uma votação expressiva votação para se eleger mas o partido é forte

e acabou que o que se elegeu com menos aí o Valdecir com setecentos e alguma coisa de votos

e então nós queremos aqui da forma muito humilde reconhecer a vitória e dizer que nós estamos

a aqui para ajudar a construir para ajudar o governo de vocês no que for necessário no que for

bom pelo município pode ter certeza que o MDB irá sim de mãos dadas com toda a cidade

ajudar a construir, quero aqui mais uma vez reforçar falar dessa que foi tão falado nessa cam

panha de esquerda de direita tem muita gente que se elegeu Brasil afora e talvez até em Prima-

discurso de direita que tem postura mais de esquerda do que^ de direita e tem muita

gente que foi taxado de esquerda de melancia, disso daquilo que tem postura de direita muito

mais do que aqueles que estavam jogando pedra tenho muito orgulho da minha passagem na

condição de Presidente dessa casa de como nós eu e a minha diretoria aqui conduzimos a casa

muita eh correção com muita honestidade e nós não poderiamos deixar de citar nesse mo

mento que ser de direita é ter princípios de direita ser de direita não é estar filhado num partido

autointitula de direita ser de direita é dizer eu dou exemplo de direita então não poderia

vera com

com

que se

deixar nesse momento de citar essa situação, disse mas para não perder o embalo falando em

direita e o perdemos e o perdemos do Adriano Carvalho perdão não é perdemos podemos que

para mim eu o perdemos Adriano Carvalho você é o maior derrotado dessa eleição você é um

fracassado político você não teve condições do seu partido de eleger um vereador você não é

suplente de deputado estadual e nem suplente de vereador você é um fracassado Adriano

Carvalho, o perdemos mais uma vez perdeu o perdemos mais uma vez é um fiasco em Prima- ^ ^

do Leste-MT, gargante aqui por quatro anos achou que ia chegarnas umas ia fazer o que

fazer dois mil votos primeiro que você foi covarde não ser candidato a prefeito ^

nem

vera

queria vou

covarde e o perdemos mais uma vez perdeu então vocês que participaram que não se elegeram
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tenho muito mais orgulho da campanha de vocês do que a campanha do perdemos que o perde

mos não conseguiu fazer ninguém então Presidente meu muito obrigado a todos um grande

abraço e vamos em frente parabéns mais uma vez Sérgio Ivanir e Primavera precisa seguir em

frente e aos eleitos os que aqui estão e os que aqui chegarão façam dos mandados mandatos de

vocês instrumento de ganho do município esqueçam situação oposição façam o melhor pelo

município foi um grande prazer perdemos quem sabe da próxima grande abraço Deus nos aben

çoe. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Junior. (00:48)

O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes

e 0 público em geral. Iniciou o seu discurso falando nós tivemos uma semana bastante movi

mentada nós continuamos no Exercício parlamentar do município de Primavera do Leste-MT,

nós temos ainda um prazo para prestação de serviço e a prestação de conta à sociedade da qual

não é uma eleição que infelizmente nós não alcançamos os votos para poder retomar à casa e

representar a sociedade no sentido isso da busca pessoal que possuo né e entender que nós

poderiamos ter sim sido valorizados por parte por parcela dessa sociedade mas assim como dito

bem dito pelo vereador Manoel gestor de exímia qualidade Presidente desta casa conduziu da

forma mais coerente trazendo sempre os princípios a gestão sempre olhou pelos princípios no

primeiro exercício primeiro biênio e então nas eleições ficaram definidas uma renovação de

mais de oitenta porcento isso é importante que sejam coerentes e acima de tudo que sejam

independentes, a escravidão política ela faz você cegar os olhos é algo que você está olhando

mas você não está enxergando nós passamos pelo que o vereador Manoel disse aqui diversas

circunstâncias aonde foram conduzidas as ações do Executivo Municipal das quais a gente per

cebia a cegueira política acontecendo dentro da casa então que o os senhores que estão vindo

lugares a partir de primeiro de janeiro que os senhores sejam os mais indepen

dentes possível no processo de vossa gestão porque infelizmente nós temos a distinção do poder

entre Executivo Municipal, legislativo e judiciário mas as amarras ele fazem com que nem

sempre ocorra a harmonia e muito menos a sua independência muito menos a sua independência

a imparcialidade a autonomia a liberdade é uma característica essencial para que você possa vir

para dentro do legislativo e exercer da forma mais justa e a justiça não é para você a justiça é

para a sociedade da qual parcela dela escolheu você para estar aqui representando mas que na 'jjp
sua representatividade existe uma totalidade de pessoas que serão beneficiadas atendidas ou ^

não pelo teu trabalho sejam independentes busquem acima de tudo a honestidade a sinceridade

assumir os seus
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a coerência mesmo que suprimido o seu voto por força da maioria não deixe de votar conforme

a sua concepção estude cada procedimento cada processo e cada projeto são três aí de peso que

você precisa que você precisa tecnicamente entender para que você possa vir de punho firme

cerrado pra plenária expor o seu posicionamento a você que pegou dinheiro do partido a você

que pegou dinheiro de representantes de parcela da sociedade que tem interesse nas ações pú

blicas donos de loteamento donos de concessão a este já fica aqui que a independência está

morta infelizmente porque, ele já nasceu ou ele revive devendo favor no mínimo gratidão e isso

traz 0 que mais nós temos de pior na política devolver o que recebemos e nem sempre isso vai

atender a população que cada eleição seja de fato um aprendizado para mim e pra sociedade de

forma geral porque é aí participando estando dentro acompanhando que a gente vai aprender

que 0 sistema pode ser suprimido que o sistema pode ser derrubado porque não deve-se existir

sistema deve-se existir gestão administração pública independente de quem e isso a sociedade

fica para que nós tenhamos a inclinação que nós busquemos o interesse de saber o que tá acon

tecendo dentro da política do município nós vivemos grudados na rede social buscando infor

mações daquilo que acontece na União através dos posicionamentos que existem lá dos repre

sentantes principalmente do congresso nacional seja Senado seja a câmara dos deputados e nós

não sabemos o que acontece debaixo do nariz da gente porque nós não viemos para dentro do

processo buscar informação essa eleição ficou uma máxima aí de que a vereadora aparece de

quatro em quero anos mas eu gostaria de também dizer que a nós eleitores enquanto parcela da

sociedade devemos não esperar que o vereador vá quarenta e quatro anos na porta da sua casa

pedir voto que nós adentro o espaço público onde se discute a política pública para tomar as

informações das quais em primeiro lugar é o nosso direito segundo lugar é o dever de quem nos

representa e terceiro lugar é exercício de cidadania eu gostaria de agradecer em especial essa

semana a gente teve retornando de Cuiabá-MT, com algumas unidades das barracas para que

se atenda Ivanir é um pedido que a gente faz ainda em exercício que a vossa estão integrada

que Sérgio Manichnic não dê fim a essa Feira da lua um projeto de suma importância que traz

uma condição de vida muito maior as pessoas que participam lá do que aquilo que nós imagi

namos talvez o pouco para ele seja muito seja muito a riqueza nem sempre tá na conquista de

um avião ela pode ser a conquista de uma bicicleta depende da condição que vive esse indivíduo

seria de suma importância que nós deixássemos essa feira da continuidade para isso a gente

trouxe mais dez unidades se eu não me engano onze unidades das tendas que a gente conseguiu
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com 0 Seaf e com a Emper eu peço. Disse eu gostaria de deixar esse agradecimento especial

pelo excelente trabalho de gestão e é isso que eu digo o Suelme e a Andreia ambos estão ali à

frente um em cada unidade em paer seaf numa integração de tamanha força de tamanho poder

sentido de atender de fato aquilo que é obrigação do poder público e junto com as suas

equipes eu vou citar algumas pessoas que lembro o nome me desculpem as demais mas que se

sintam representados então nós temos o Suelme nós temos a Andreia nós temos o Joaci nós

temos a Bruna nós temos o Rodrigo nós temos o colega que por quarenta anos esteve dentro do

Governo do Estado através da emper nosso amigo José Carlos nós sabemos que esta é a forma

mais correta mais séria eu escutei o Mauro Mendes falando essa semana que o político ele não

precisa buscar o extraordinário olha só que interessante isso Jaime a política não precisa do

extraordinário por vezes eu disse nesta casa Manoel que nós não precisamos inventar a roda e

muito menos o fogo basta pegar o que de proveitoso tem no exercício público e trazer para

dentro observando e alterando vindo paras nossas características e aplicar ele pra sociedade

Ivanir eu dizia por vezes aqui quo cultura familiar o quanto nós poderiamos desenvolver e cres

cer mas que infelizmente o ego da gestão não fez com que isso acontecesse daquela secretaria

nós temos um potencial de produção gigante que a gente olhe para isso porque o governo tá aí

trazendo óbvio o governo do estado e entregando resultados boa semana a todos. Agradeceu e

despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Nin

guém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou á Ordem do Dia. Projeto de Lei

Ordinária n". 1.611 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Institui-se o Projeto Dia

Municipal do Voluntário de Primavera do Leste-MT. O Presidente encaminhou para a Comis

são de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordi

nária n". 1.615 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Dispõe sobre medidas de

apoio e garantia dos direitos das pessoas com transtorno do déficit de atenção e hiperatividade

no âmbito do município de Primavera do Leste, institui o dia municipal da Conscientização

das pessoas com TDAH". O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para

que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n'

autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei 1886/2020 que Institui o Plano U

Municipal de Turismo e dá outras providências. O Presidente encaminhou para a Comissão de ^
Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legis- J

lativo n". 002 de 2024 de autoria de todos os vereadores. Assunto: Concede Títulos de Mulher

no

’. 1.621 de 2024 de
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Cidadã 2024 de Primavera do Leste-MT. O Presidente colocou em discussão dos senhores ve

readores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação,

resultando APROVADO por unanimidade pelo senhores vereadores presentes. Projeto de Lei

Ordinária n". 1.623 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre

a transação e o parcelamento de débitos no Mutirão Fiscal promovido pelo município de Pri

mavera do Leste e dá outras providências. VOTAÇÃO DO CARÁTER DE URGÊNCIA. O

Presidente colocou o Caráter de urgência em discussão. Ninguém tendo feito o uso da palavra

o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelo

senhores vereadores presentes. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Reda

ção, da Comissão de Economia, Finança e Orçamento, para que de o seu parecer no prazo re

gimental. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Se

gundo Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos,

que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-

se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, con

vidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de

Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por

mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Valdecir Al-

ventino da Silva.

Secretária:

Presidení^

13Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.hr


